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ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ НАСИЛЬСТВУ СЕРЕД МОЛОДІ 

Запобігання насильству серед молоді вимагає комплексного підходу, 

який стосується соціальних детермінант насильства, таких як нерівність 

доходів, швидкість демографічних та соціальних змін та низький рівень 

соціального захисту. 

Найважливішим для зменшення безпосередніх наслідків насильства 

серед молоді є вдосконалення долікарняної та невідкладної допомоги, 

включаючи можливість догляду. 

Існують перспективні програми профілактики, які включають: 

життєві навички та програми соціального розвитку, покликані 

допомогти дітям та підліткам управляти гнівом, вирішувати конфлікти 

та розвивати необхідні соціальні навички для вирішення проблем; 

програми профілактики проти залякування на базі школи; програми, що 

підтримують батьків та навчають позитивних навичок батьків; 

дошкільні програми, які надають дітям академічні та соціальні навички 

в ранньому віці; терапевтичні підходи для молодих людей, що мають 

високий ризик залучення до насильства; зменшення доступу до 

алкоголю; втручання для зменшення шкідливого вживання наркотиків; 

обмежувальна політика ліцензування та купівлі зброї. 

Причини насильства серед молоді складні, і не існує легких рішень 

та швидких способів зменшення. Три основні способи зменшення рівня 

насильства такі: 1. зупинити, перш ніж це станеться. Це означає надати 

підтримку сім’ям та дітям або допомогти людям, які мають високий 

ризик; 2. підтримати людей, які намагаються уникнути насильства, 

надати альтернативні можливості, такі як позашкільна діяльність, 

надати консультації, навчання та працевлаштування; 3. припинення, 

наприклад, правоохоронні дії або інші засоби реагування на насильство 

для захисту громадян.  

Стратегії та підходи технічної допомоги покликані формувати 

індивідуальну поведінку, а також чинники стосунків, сім'ї, школи, громади 

та суспільства, що впливають на ризик та захисні фактори насильства. Вони 

мають діяти разом та використовуватися для запобігання насильству. 
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